



Dana 10.08.(utorak) je nešto iza 12 sati u Široki Brijeg stigao jedan od najvećih šahista svih vremena,

veličanstveni Gari Kasparov.

U pratnji svoje supruge i velemajestora Željka Boguta, tajnika ŠK Široki i delegata Šahovske unije BiH, posjetio je šahovski klub Široki gdje je odigrao simultanku s članovima kluba. U svom kratkome govoru posebnu pažnju je posvetio šahu kao plemenitoj igri i zadovoljstvo izrazio sve većom popularnošću šaha u ovako maloj sredini, kakav je Široki Brijeg. Izrazio je posebnu nadu kako će šah uskoro postati obvezan predmet u školama. Kako sam kaže, šah potiče na razvoj inteligencije kod najmlađih i uvelike pomaže u izgradnji uspjeha djece u općem obrazovanju.

Istaknuo je kako je Široki posjetio s ljubavlju i to ponajprije zahvaljujući svojim prijateljima iz kluba, ponajprije Željku Bogutu, jer su zaslužili jedan ovakav događaj. A ni sam Željko Bogut nije krio zadovoljstvo ovog velikom posjeta Širokom Brijegu. Kao zahvalu za svoj dolazak, načelnik općine Široki Brijeg Miro Kraljević je darivao Kasparova monografijom Širokog Brijega. Načelnik je također iskoristio priliku za zahvalu i kratki osvrt kako je ovo oš jedan u nizu velikih sportskih događaja koji se događaju u Širokom Brijegu, malome gradiću. Sa smiješkom na licu Kasparov ga je prekinuo kazavši kako je Široki Brijeg mali grad, ali uistinu širok, zahvaljujući entuzijastima koji nižu sportske uspjehe. Od predsjednika kluba Blage Vukoje, dobio je u znak zahvalnosti umjetničku sliku, rad studenata ALU Široki Brijeg.

Bosna i Hercegovina je jedna od rijetkih balkanskih država koja je službeno podržala Kirsana Iljumžinova za FIDE i Alija Nihada Yazicija za ECU, odnosno ljude za koje smatram da su korumpirani i da su unazadili šah posljednjih godina, kazao je danas na konferenciji za novinstvo u Širkom Brijegu Gari Kasparov, jedan od najboljih šahista svih vremena "Imajući u vidu činjenicu da Šahovska unija Bosne i Hercegovine ima financijskih problema, osobnim

angažmanom htio sam pomoći, a da su moje namjere iskrene dokazuje simultanka u Širokom Brijegu koju igram čisto iz humanitarnih razloga", kazao je Kasparov.

Na samom početku konferencije nazočne i Garija Kasparova srdačno i uz riječi dobrodošlice pozdravio je predsjednik Šahovskog saveza Herceg Bosne Željko Bogut.

"Želim da sva djeca ovdje prisutna izvuku najvažniju pouku našega susreta i da shvate da Gari ovdje dolazi kao naš prijatelj, upravo radi mladih koji vole igrati šah", rekao je Bogut.

Simultanku Garija Kasparova, koja je uslijedila nakon konferencije za novinare, otvorila je pokroviteljica simultanke predsjednica Federacije BiH Borjana Krišto, koja je istaknula kako šah nije samo igra, nego je obrazovanje i životno opredjeljenje.

"Čast mi je što sam s vama i što smo pokazali javnosti da je sport ono što nas je okupilo", kazala je Krišto. Gari Kasparov u pratnji supruge s domaćinima je posjetio crkvu na Širokom Brijegu i Franjevački galeriju.